

今天上午10点试鸣防空防灾警报

四类警报信号要听懂,持续时间约15分钟

本报泰安9月17日讯(记者侯峰) 17日,记者从泰安市人防办获悉,为进一步让广大市民熟悉防空、防灾警报信号,切实增强人民群众防空、防灾意识。根据《中华人民共和国人民防空法》的规定,泰安市于9月18日当天组织实施防空防灾警报试鸣,北京时间上午10时整,市区上百台防空警报设备将同时鸣响。

18日,城区试鸣的防空防灾警报信号分为四类,根据鸣放顺序分别是预先警报、空袭警报、灾情警报、解除警报。据了解,四类警报的含义和鸣放方式都不同。预先警报为鸣36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,时间为3分钟,一般在敌方对我方攻击有预兆时发放,这时一般要求人员开始疏散或实施防护。空袭警报为鸣6秒,

停6秒,反复15遍,时间为3分钟,在敌方对我方将要攻击时发放,要求人员就地隐蔽。灾情警报为鸣15秒,停10秒,鸣5秒,停10秒,反复3遍为一个周期,时间为2分钟,在自然灾害、重特大事故灾难发生或即将发生时发放,让公众提前预知,做好应急准备,提高防范和应对自然灾害、事故灾难的能力。解除警报为连续鸣3分

钟,在空袭或战情暂时缓解时鸣响,要求人员迅速消除空袭后果,防备敌人再次空袭。18日试鸣时,每种警报信号间隔时间为30秒,持续时间约15分钟。在防空警报试鸣期间,市民在听到防空警报音响信号后,可注意听辨各种警报信号,不必惊慌,无需采取任何行动。

“武林风”搏击赛 10月30日到泰安



比赛精彩场面。资料片
本报泰安9月17日讯(见习记者胡阳) 《武林风》中外自由搏击争霸赛将于10月30日在泰安体育场举行。届时中华英雄王洪祥亲临现场助战,泰城人民可以在家门口大饱眼福,亲临现场感受比赛激情。

9月17日下午,《武林风》自由搏击争霸赛泰安站的主办方山东德佳传媒有限公司的赵经理介绍,《武林风》是迄今为止中国最红火的搏击赛事之一,时尚的元素包装与中国传统文化的完美结合,流光溢彩的舞台、光鲜亮丽的搏击宝贝,让传统武术理念由现代的手段,立体、直观地呈现在观众面前。“中外自由搏击争霸赛泰安站将带给市民缤纷云集的武术套路,欢畅淋漓的搏击场面、渊源流长的文化底蕴、明星大腕的现场助阵,更能让观众大饱眼福。”赵经理说,通过这次赛事,必将提高泰安的知名度,繁荣城市文化市场,迅速提升企业和产品的知名度,增强品牌亲和力、美誉度和公信力。

记者了解到,本次赛事利用《武林风》的眼球效用,力邀五国拳王厮杀争霸,场面惊险火爆,异彩纷呈。同时还将借助青春靓丽的武林宝贝,为紧张刺激的比赛带来清新柔美的一面,动感曼妙的舞姿与拳手们的刚劲形成视觉冲击,10月30日,必将是一场柔、力与美结合的完美赛事。

38年前,新泰一个7月大女婴被人抱养走

河北青县女子寻新泰家人



张玲一周岁时照片。(家属提供)

本报泰安9月17日讯(记者王伟强) 38年前,在新泰市协庄矿医院附近村庄,一名7个月大的女婴被抱养至河北省沧

州市青县。如今,女婴已长大成为两个孩子的母亲,想寻找亲生父母,盼望一家人团圆。

17日上午,记者在新泰贴吧发现,一网友发帖要寻找38年前失散亲友,帖子称:“38年前,一个女婴,在泰安市新汶矿务局协庄矿医院附近村庄,经医院员工介绍,被抱养至河北省沧州市青县。该女孩上面有六七个姐妹。大姐至今已五十多岁,当时在南京学校就读。该女孩上面有一个哥哥,大一岁。有知情者与本人联系,必有重谢!”后面不少网友发帖,纷纷表示要帮忙寻找,有的还帮忙出主意,希望他们能早日团聚。

发帖人郭先生说,帖子中的“女婴”就是他的妻子,名叫张玲,今年38岁,1976年农历七月十四出生,右侧太阳穴处有

个指尖大小的胎记,但不是很明显。他现在在安徽工作,妻子则在河北省青县老家照顾孩子。“妻子的养父母当时年龄大,没有生育能力,就托妻子的姑姑从山东抱养一个孩子。姑姑当时40多岁,在协庄矿医院上班,就从附近村子找到这个7个月大的女婴。”郭先生说,妻子的姑姑名叫张凤英,丈夫在协庄矿上工作,她跟着丈夫到了协庄,在那工作了十多年,1986年调回青县一家医院,现在已经去世四五年了。“妻子听别人说,她有5个姐姐,1个哥哥,哥哥只比自己大一岁,她还曾看到一个老信封,上面写着协庄矿医院。”

“妻子小时候了解到身世后,就有了寻找家人的想法,特别是现在有了两个女儿,更想找到亲生父母,渴望一家人

团圆。”郭先生说,养父母把妻子抚养大后,这几年先后去世,姑姑也过世了,只剩下了妻子一个人,更加坚定了她寻找亲生父母的决心。“自己不想让妻子有遗憾,想帮妻子找到亲生父母,一起尽孝道。”

郭先生说,由于养父母和姑姑都已过世,寻亲的线索都断了,他们曾经在寻亲网站上发布过信息,但一直没有任何线索。“前几天她妻子又提起这件事,想到新泰协庄矿医院附近的几个村子用大喇叭广播一下,让大家帮着一起找。但感觉这个方法不太现实,就想通过发帖和媒体的力量寻找线索。”郭先生期待地说,希望看到这条信息的好心人,都能帮忙找找。尽管现在还没有线索,但他们相信最后一定能找到。

9.18影讯

先锋影城

《极速蜗牛》3D 片长96分 票价60元
10:20 12:30 14:30 16:30 18:50

《非常幸运》片长115分 票价50元
10:40 12:00 13:30 15:50 17:00 19:20 20:30

《全民目击》片长119分 票价50元
10:00 13:10 15:30 18:00 20:10

《蓝精灵2》3D片长105分 票价60元
12:50 15:00 18:20

《一座城池》片长100分 票价50元
09:40 13:50 18:30

《侏罗纪公园》3D 片长126分 票价60元 14:10 19:50

《帝国秘符》

片长93分 票价50元 11:00 21:00
《爱别离》

片长95分 票价50元 11:30 16:10
《极乐空间》

片长109分 票价60元 20:40
地址:泰安市东岳大街81号
银座商城(中心店)6楼
影讯热线:8226607

奥莱影城

★《非常幸运》片长115分 票价50
10:50 12:00 13:40 15:50 17:20 18:40 19:50 22:10

★《全民目击》片长120分 票价50元
11:10 13:00 14:30 16:10 17:00 19:30

★《极乐空间》片长110分 票价50元
09:40 13:20 16:40 20:10

★《爱别离》片长95分 票价50元 09:20

★《帝国秘符》片长95分 票价50元
10:10 15:30 21:10

★《蓝精灵2》3D片长105分 票价60元

12:30 14:10 19:10

★《极速蜗牛》片长95分 票价50元
10:30 15:10 18:20

★《一座城池》片长100分 票价50元
11:40 18:00 20:50

◆奥莱影城护照第一批开始限量发售!第一批办理的顾客将会盖一个护照首发章!办理规则:1、30元购买。2、会员卡500积分+10元换购。3、两张集章卡共集齐五个不同的章可换领(截止至9月30日)。

4、贵宾卡一次充值500元可获赠送一本。5、单张会员卡积分1000分以上的会员即可1积分申领。

详询:6119898

◆更多影讯和活动请关注我们的
微信号: Ao-lai
新浪微博: @泰安奥莱影城

◆影讯热线:0538-6119898
◆影迷QQ群:160216274

圣大电影城

《侏罗纪公园》3D
片长115分 票价50元 16:10 21:00

《非常幸运》片长100分钟 票价40元
10:10 12:05 14:00 15:55 20:00

《帝国米芾》片长90分 票价40元
09:10 12:55 17:50

《极速蜗牛3D》片长90分 票价50元 19:25

《全民目击》片长105分 票价40元
10:45 12:45 14:45 16:45 20:30

《蓝精灵2》3D 片长100分 票价50元 18:45

《穿越火线》片长110分 票价40元 11:05

《一座城池》片长95分 票价40元
09:25 14:30 21:50

《怪兽大学3D》片长100分 票价50元 18:15

圣大影城QQ群:225369063
地址:卜峰莲花超市北门外
影讯热线:8665555
联系电话:18653825577(于经理)

七乐彩 第2013Q108期
01 08 12 15 24 25 26/04

23选5 第2013W253期
02 05 09 10 17

3D 第2013D253期 683

双色球 第2013S109期
09 23 24 27 29 32/08
(孙思荣)

排列三 第13253期 6 8 7

排列五 第13253期 6 8 7 5 6
(刘来)

公告

三合御都项目定于2013年9月20日(农历八月十六日)盛大开盘,我公司自本公告发出之日起对前期内部认购客户进行信息核对和登记确认,本次只限确认不选房。登记人请携带本人身份证与借据到我公司营销中心联系办理,截止日期为2013年9月19日,未核对者,影响选房后果自负。

地址:温泉路北头向东160米三合御都营销中心
咨询电话:0538—8519666

泰安军豪置业有限公司
2013年9月16日

月盈中秋 情满益华 中秋联欢晚会圆满落幕

13日晚,徐家楼社区联合泰安益华购物中心主办的迎中秋主题晚会在益华购物中心广场如期举行。晚会现场灯光璀璨,来自社区和益华的近15个节目令观众大声叫好,现场中秋气氛浓郁。

晚会节目有相声、舞蹈、戏曲、时装秀等形式,晚会现场还有分发月饼、观众互动等小游戏。从演员服装、演出道具、现场布置都不难看出本次比赛的重要性。徐家楼附近社区多中老年人,晚会特意安排了戏曲串烧,使台下各位大爷大妈看的亦乐乎。整台晚会使得原本并不热闹的徐家楼增添了浓浓的节日气氛!

